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Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), as 20:00 
(vinte) horas, no Plenário da  Camara  Municipal de Guapirama, realizou-se a Décima Segunda 
Sessão Ordinária do ano em curso, na qual estavam presentes o presidente Aguinaldo da Costa 
Rodrigues e os vereadores Denise de Mello, Edésio Henrique de Oliveira, Fernando Cezar de 
Souza,  Juliano  Bubna, Riverlei  Cesar  da Silva, Valdir Folerini e Walmor Chagas Fermino de 
Oliveira. 0 presidente desejou boa noite a todos e em nome de Deus declarou aberto os 
trabalhos da presente sessão. Iniciando os trabalhos colocou em votação a ata da Sessão 
anterior sendo aprovada por unanimidade. Continuando solicitou a leitura do Expediente do 
Dia, deixando-o em apreciação a .seguir: Indicação n° 26/2025 de autoria da vereadora Denise 
de Mello: "Recomenda-se que o Poder Executivo Municipal avalie a viabilidade técnica e 
orçamentária para a implantação de uma estrutura coberta, acompanhada de assentos 
adequados, na lateral do Hospital Municipal, com o objetivo de oferecer melhores condições de 
segurança, conforto e dignidade aos pacientes e acompanhantes que aguardam o transporte 
público — corp.  o  vans,  automóveis e ônibus — destinados a tratamentos de saúde em outras 
cidades. 0 município já possui um atendimento de saúde de excelência, e que essa proposta 
busca aperfeiçoar ainda mais a qualidade e a humanização do serviço". Entrando na Ordem do 
Dia, colocou em segunda e última votação o Projeto de Lei Legislativo n° 05/2025 de autoria 
do vereador Fernando Cezar de Souza: "Dispõe sobre a obrigatoriedade de plantão das 
farmácias e drogarias no Município de Guapirama nos domingos e feriados e da outras 
providências", sendo aprovado por unanimidade. Colocou em votação única a Indicação n° 
24/2025 de autoria do vereador Riverlei  Cesar  da Silva: "Que o Poder Executivo providencie 
uma sinalização proibindo o despojo de lixo reciclavel e outros contaminantes do solo no 
terreno particular na saída para o Moquem onde são descartados os entulhos de construção civil 
de Guapirama", sendo aprovada por unanimidade. E, colocou em votação única a Indicação n° 
25/2025 de autoria do vereador  Sidney  Aparecido Pereira: "Que o poder Executivo avalie a 
possibilidade de colocar uma imagem do nosso padroeiro São Roque, na rotatória as margens 
da  Rod.  Pr 218, próximo ao clube municipal", sendo aprovada por unanimidade. Com  o 
término da Ordem do Dia, deixou a palavra livre falando os vereadores Riverlei  Cesar  da Silva, 
Denise de Mello, Walmor Chagas Fermino de Oliveira e Valdir Folerini. O conteúdo desta 
sessão está disponível no Facebook da  Camara  Municipal de Guapirama 
(https://www.facebook.com/camaraguapirama.guapirama/videos/9951081038343743?locale=pt  
BR). Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 

vereadores para a Décima Terceira Sessão Ordinária, ser realizada no dia 26 (vinte e seis) de 
maio em hora e local Regimental e em nome de Deus declarou encerrado os trabalhos da 
presente sessão. Esta ata foi lavrada por mim, Juliana, Assistente Legislativa, a qual após ser 
lida e achada conf e, vai por mim assinada e por quem de direito 
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